

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 82ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 04/05/2011

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος
 Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης
 Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων - Απουσίαζε στο εξωτερικό

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός Πανεπιστημίου, Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
82/ΑΠΣ/2.2	Το ΑΠΣ αποφάσισε όπως: (i) στην επόμενη συνάντηση της Επιτροπής Μελέτης, που θα γίνει στις 30 Ιουνίου 2011 στις Βρυξέλλες με θέμα "University Rankings and Quality Assurance", το Πανεπιστήμιο αντιπροσωπεύσει ο ΔΔΟ και ένα ακαδημαϊκό μέλος της ΔΕ, και (ii) το σημείωμα του ΔΔΟ να προωθηθεί στις Επιτροπές Προπτυχιακών Σπουδών, Μεταπτυχιακών Σπουδών, Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας για τα δικά τους σχόλια και εισηγήσεις.	Επιτροπές Προπτυχιακών Σπουδών, Μεταπτυχιακών Σπουδών, Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/2.3	Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε τον ΔΔΟ να έρθει σε επαφή με τον Ερυθρό Σταυρό και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες/ διαπραγματεύσεις για τη μετακίνηση των εγκαταστάσεων του από το Β' Πόλο Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου.	ΔΔΟ	Άμεσα
82/ΑΠΣ/3.1	Ο Προϊστάμενος ΥΟΑΔ ενημέρωσε το ΑΠΣ για τα πιο κάτω άτομα τα οποία έχουν συμπληρώσει τριάντα μήνες συνολικής απασχόλησης στο Πανεπιστήμιο με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου και για τη μετατροπή της σύμβασής τους σε σύμβαση αορίστου χρόνου: <ul style="list-style-type: none"> • Γρηγορία Ευριπίδου, Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 1.6.11, • Αγγέλα Μιχαηλίδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 1.6.11, • Κλαίρη Ευλαβή Παλατέ, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 1.6.11, 	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Ελένη Πέτρου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 8.6.11, • Άντρη Παντελή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 1.6.11, • Χριστιάνα Μανδριώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 1.6.11 και • Έλλη Κωνσταντίνου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός. Σύμβαση αορίστου χρόνου από 15.6.11. 		
82/ΑΠΣ/4.1	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Marias Tesera Osorio, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Γάλακτος & Γαλακτοκομικών Προϊόντων», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Φώτη Παπαδήμα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελισάβετ Βογιατζόγλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Έρευνα στις Επιστήμες Υγείας», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.3	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των πιο κάτω φοιτητών του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στα πλαίσια προσφοράς υπηρεσιών προς την ΑΗΚ για μεταφορά του δικτύου της ΑΗΚ σε ηλεκτρονική μορφή στο σύστημα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Στέλλα Δημητρίου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) Περίοδος απασχόλησης: 4.4.2011-31.12.2011 • Μάγδα Παναγιώτου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού και Πάφου) Περίοδος απασχόλησης: 4.4.2011 μέχρι 30.6.2011 ως φοιτήτρια και από 1.7.2011 μέχρι 31.12.2011 ως Εξωτερικός Συνεργάτης • Ελένη Κυριάκου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) Περίοδος απασχόλησης: 4.4.2011-30.6.2011 ως φοιτήτρια και 1.7.2011-31.8.2011 ως Εξωτερικός Συνεργάτης • Μαρία Σταύρου(Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) Περίοδος απασχόλησης: 1.6.2011-31.7.2011 • Αντρέας Καράσσαβας (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) 	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Περίοδος απασχόλησης: 1.6.2011-31.7.2011		
82/ΑΠΣ/4.4	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στο Γιώργο Παπαγρηγορίου και στη Σταυρούλα Ζήνωνος, προπτυχιακούς φοιτητές στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια του εσωτερικού ερευνητικού προγράμματος CRITICAL EXAMINATION με υπεύθυνη έργου τη Λέκτορα Ευριδίκη Πατασταύρου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.5	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης του κ. Γρηγόρη Παναγιώτου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα “Advanced absorber coatings for parabolic trough collectors – Ακρώνυμο: ΕΣΕΠ100” με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Λέκτορα Σωτήρη Καλογήρου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.6	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης της κ. Άννας Μέντζη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο «Μεταφράσεις κειμένων από την Αγγλική στην Ελληνική», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Καθηγητή Παναγιώτη Θεοδοσίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.7	Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση της κ. Ευτυχίας Πηλαβάκη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργανωσιακής Συμπεριφοράς», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Κωνσταντίνου Κοντογιώργη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.8	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον Sathiskumar Jothi, μεταπτυχιακό φοιτητή, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο ερευνητικό πρόγραμμα «Σύνθετα, Ευφυή Σύνθετα και Νανοσύνθετα Υλικά», στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Τάσου Γεωργιάδη.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.9	Το ΑΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση των όρων του συμβολαίου απασχόλησης της κ. Μικαέλλας Πολυβίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, λόγω προβλήματος που έχει παρουσιαστεί στο διαθέσιμο κονδύλι της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθ. Φώτη Παναγίδη, ως εξής:	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> • Η περίοδος απασχόλησης της θα είναι από τις 02/04/2011 μέχρι 30/09/2011 και όχι μέχρι την 01/10/2011. <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης παραμένουν οι ίδιοι όπως έχουν εγκριθεί στην 80^η Συνεδρία του ΑΠΣ, ημερομηνίας 23/03/2011.</p>		
82/ΑΠΣ/4.10	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χρυστάλλας Καπετάνιου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, σε ερευνητικό πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΟΙΚΟΝ/0609/(ΒΙΕ)/14 και ακρώνυμο TCP-HOT, στο γνωστικό αντικείμενο «An economic approach and social analysis of the impact of tobacco control policies in the hospitality and tourism industry in Cyprus», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χρήστο Σάββα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.11	Το ΑΠΣ αποφάσισε όπως ο Αναπλ. Καθ. Διόφαντος Χατζημιτσής, ενημερώσει το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής ότι το Ευρωπαϊκό Δίκτυο EARLINET έχει κάνει αποδεκτή την αίτηση ένταξης του εργαστηρίου τηλεπισκόπησης στο δίκτυο του. Αν το Τμήμα συμφωνεί, τότε το σημείωμα να προωθηθεί στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων για έγκριση και κάλυψη των εξόδων από το κονδύλι 3/318 «Διμερείς Συμφωνίες».	Δ. Χατζημιτσής/ Τμήμα ΠΟΜ/ Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.12	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή, Διόφαντου Χατζημιτσή, για κάλυψη των εξόδων της συνάντησης στις εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ της “European Space Agency” με τους οργανισμούς/πανεπιστήμια και εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο εν λόγω δίκτυο από το κονδύλι 3/316 «Ευρωπαϊκά και Διεθνή Προγράμματα». Χαιρετισμό στην εκδήλωση θα απευθύνει ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων.	Δ. Χατζημιτσής/ Λογιστήριο	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.13	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση καθηκόντων στην Ερευνητική Συνεργάτιδα Δρ. Μαρίνα Μαρκέλλου για ένα χρόνο, άνευ απολαβών, στο ερευνητικό εργαστήριο «Οπτικής Κοινωνιολογίας και Μουσειολογίας», που υπάγεται στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. Τη Δρ. Μάρκελλου θα επιβλέπει η Λέκτορας Θεοπίστη Στυλιανού Λάμπερτ.	Π. Ζαφείρης/ Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.14	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Αργυρώς Νυσαντζή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα “Integration”, με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.	Κ. Χόππας	Άμεσα

82/ΑΠΣ/4.15	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη διακοπή εργοδότησης της κ. Χριστιάνας Παπούτσα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα "Integration", με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στις 1.5.2011 ούτως ώστε να συμπεριληφθεί από 2.5.2011 στο ερευνητικό πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΠΕΝΕΚ/0609/60 με τίτλο «Διαχείριση και παρακολούθηση της ποιότητας των παράκτιων υδάτων στην Κύπρο με τη χρήση της δορυφορικής τηλεπισκόπησης», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή. Η εν λόγω αλλαγή γίνεται ύστερα από συνεννόηση μεταξύ του κ. Χ'Μιτσή και της κ. Παπούτσα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.16	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ιωσηφίνας Αντωνίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική όραση και γραφικά υπολογιστών», στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος FP7-PEOPLE-2010-RG (268356) – Marie Curie, με υπεύθυνο έργου το Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/4.17	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Δημήτρη Αλεξάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο εσωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα "Integration", με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
82/ΑΠΣ/5	Το ΑΠΣ εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον κ. Φλωρίδη για παραχώρηση στο ΤΕΠΑΚ έργου τέχνης που φιλοτέχνησε ο ίδιος και παριστά ανθρώπινη κεφαλή, και αποφάσισε να προωθήσει την επιστολή του κ. Φλωρίδη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών και στην Επιτροπή Έργων Τέχνης ώστε να εξεταστεί με ποιο τρόπο θα μπορούσε να αξιοποιηθεί από το Πανεπιστήμιο η δωρεά του.	Τμήμα ΠΓΤ/ Επιτροπή Έργων Τέχνης	Άμεσα
82/ΑΠΣ/6	Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση του αμφιθεάτρου «Πεύκιος Γεωργιάδης», για τη διεξαγωγή μουσικολογικού συμποσίου που διοργανώνει το Ριάλτο μαζί με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στα πλαίσια του Έθνικ Φεστιβάλ, στις 28 και 29 Ιουλίου 2011.	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα
82/ΑΠΣ/7.2	Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Εξωτερικού Νομικού Συμβούλου για πρόσβαση στα πρακτικά της ΔΕ, που αφορούν υποθέσεις του	ΔΔΟ	Άμεσα

	Πανεπιστημίου τις οποίες χειρίζεται.		
82/ΑΠΣ/7.3	Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση του αμφιθεάτρου «Πεύκιος Γεωργιάδης» για εκδήλωση που διοργανώνει ο Όμιλος Οινοφίλων Κύπρου με θέμα: «Η παρουσίαση των κυπριακών οίνων ροζέ», στις 25 Ιουνίου 2011.	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα